



中共洛阳市委机关报

2014年5月24日 星期六 农历甲午年四月廿六

小雨停止转阴 18℃~25℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14727期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市出台文件大力扶持各单位申报引智基地(示范单位) 十项新政鼓励“筑巢”引“洋凤”

本报讯(记者 孙小蕊 特约记者 李帆)昨日从全市引进国外智力工作会议上获悉,市人力资源和社会保障局出台了《关于做好引进国外智力成果示范推广基地和引进国外智力示范单位培育申报工作的通知》(下称《通知》),鼓励各单位积极申报引智示范基地和示范单位,引智基地(示范单位)可享受10项优惠政策。

引进国外智力成果,是指通过开展引进国外智力工作,引进、消化、吸收和创新所形成的新产品、新技术、新工艺或先进的管理方法等。其中,引智基地是指在农、林、畜牧等行业取得引智成果并在成果示范推广工作方面做出显著成绩的单位;示范单位是指在工业及其他领域引智工作成效显著,取得重大经济效益或社会效益的单位。

市外国专家局相关负责人表示,“十

二五”实施以来,我市以引智项目为依托,大力引进国外高层次人才,通过实施“招才引智行动”计划,聘请外国专家540人次,来我市工作或访问的外国专家有1500余人次。引智工作有力地促进了我市对先进技术的引进、消化和吸收,推动了产业结构优化升级,帮助我市相关单位解决了种植养殖、机械铸造、疫苗开发等农业、工业领域的技术难题。

《通知》指出,为促进引进国外智力成果的消化、吸收、创新和推广,更好地服务我市经济社会发展,我市将积极推进引进国外智力成果示范推广基地和引进国外智力示范单位培育申报工作。

申报引智基地(示范单位)的单位需要满足以下条件:我市依法设立的企业或事业单位法人;有水平较高的技术人员和管理人员队伍以及较强的示范推广引智成果和市场开发能力;引智成果应

是通过聘请国(境)外专家来华指导或派遣专业技术、管理人员出国(境)培训等引智工作为主的方式,引进、消化、吸收和创新的新产品、新技术、新工艺或先进管理方法;引智成果应在省内乃至全国同行业具有领先地位,对周边地区或相关领域有较强的示范和带动作用,具有一定的推广潜力,在当地经济发展中发挥主导和示范作用;有地方政府、财政等相关部门资金、政策等方面的支持;所推广的成果、产品和技术必须符合国家有关法规和标准;具备实现计算机网络信息化的手段和能力。

市外国专家局相关负责人表示,凡是符合上述条件的单位都可以申报引智基地(示范单位),有关部门将组织相关专家进行评审,符合条件者可获引智基地(示范单位)称号,有效期3年。对于成功获批的引智基地(示范单位),将享有优先帮助寻找外国专家、优先安排引智项目、优先安排出国(境)培训、优先落实创业孵化激励政策、优先提供就业创业培训、优先提供资金支持、优先给予创业补助、优先给予运营费补贴、优先给予社会保险补贴、优先给予就业见习补贴等10项优惠政策。



今年我市 高考考生49410人

受适龄人口数下降影响,
考生较去年减少10777人

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 高冰南)从昨日召开的2014年普通高校招生考试考务工作会议上获悉,受适龄人口数下降的影响,今年我省高考考生总人数为72.3万,较去年减少了3.58万,减幅4.7%。其中,我市考生49410人(含对口招生、专升本),较去年减少了10777人,减幅2.1%。

市招办主任秦军民介绍,在考场设置方面,我市共设58个分类考点,合并后实际考点52个,包含1641个考场。其中普通类考点49个,对口生考点8个,专升本考点1个。市区(含吉利区)设考点16个,分别为市四十三中、河南科技大学附中(原东方高中)、市二十二中、市二中、洛阳理工学院附中、河洛中学、市一职高(专升本考点)、洛阳外国语学校、市十九中、市三中、市实验中学(对口招生考点)、市一中、市回民中学、市第二实验中学、市八中、洛一高。

在考场组织方面,今年我省继续使用身份证验证系统验证考生身份。

在考场管理方面,各县(市)区首次配备网上巡视员,利用视频监控系统和考务应急指挥系统等,对考试实施全程巡查。此外,今年的外语听力考试将告别磁带,改为CD盘播放,以提高播音质量。

高考成绩及分数线于6月25日零时向社会公布。

工信部发布2014年 两化融合管理体系贯标试点企业名单

我市6家企业入选
数量全省第一

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 王燕飞)昨日从市工业和信息化局获悉,工业和信息化部发布2014年两化融合管理体系贯标试点企业名单,我市有6家企业入选,入选企业数量位居全省第一。

我市入选的6家企业分别是:中石化洛阳分公司、中国一拖集团、中信重工机械股份有限公司、河南能源化工集团洛阳LYC轴承公司、洛阳北方易初摩托车有限公司、四季沐歌(洛阳)太阳能有限公司。据悉,此次我省共有14家企业入选,我市入选企业数量位居全省第一。

为促进两化融合管理体系推广工作,工业和信息化部在各省(区、市)和重点行业选择了502家企业,开展信息化和工业化融合管理体系贯标试点,争取在年内使一批试点企业基本达到标准要求。

市工业和信息化局相关负责人表示,下一步,工业和信息化局将对参与贯标试点工作的企业、服务机构给予一定的经费补贴,对通过认定的试点企业给予一定的经费奖励,并逐步制定和明确鼓励管理体系推广的产业政策。

名词解释

贯标,是指贯彻ISO9001:2000的关于质量管理体系的标准,其核心思想是以顾客为关注焦点,以顾客满意为唯一标准,通过发挥领导的作用,全员参与,运用过程方法和系统方法,持续改进工作的一种活动。加强贯标工作,是一个企业规避质量风险、品牌风险、市场风险的基础工作。

提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily

洛平微话 http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话
【你好,洛阳】更清洁、更环保,“洛阳造”国IV车用柴油面世。新工业革命已在全球勃然启动,依托最新科技成果加快产业升级,被提到一个新的高度。紧跟时代步伐,走新型工业化道路,加快推进工业与科技的结合,这才是洛阳工业发展“正确的事”。“把正确的事做正确”,就能创造出不可估量的后发优势!

国家5A级景区 网址: www.laojunshan.cn
老洛所爱
驻洛办电话: 18637993251

建设国际一流 钛合金产业园

近日,在中钛航空钛合金产业园项目现场,一期厂房主体工程基本完工,正在吊装内部设备,预计6月可试生产。

中钛航空科技有限公司拥有国际先进的钛及钛合金制件的核心前沿技术。该项目位于宜阳县产业集聚区,项目总投资5.7亿元,占地200亩,建设年产500万件钛合金制件生产线。项目分两期实施,其中一期项目投资3亿元,建设年产200万件钛合金制件生产线,可满足航空航天航海、高尔夫球头制件以及其他领域的国际钛制件市场需求。

记者 刘冰 通讯员 全少飞 张珂 摄



中钛航空钛合金产业园效果图

“居民一声感谢再累也值”“居民的事情不能等”……

崔小利:爱管“闲事”的“小巷总理”

社区工作千头万绪,想干好不容易,既要有爱管“闲事”的热心肠,还要有“小巷总理”般清醒的头脑。涧西区徐家营办事处北方社区居委会主任崔小利就是这样的人。

北方社区不大不小,有居民8600多人。崔小利对每个楼栋的基本情况都烂熟于心。哪家有残疾人,哪家是孤寡老人,哪家经常吵架……她都门清。“工作了这么多年,我感觉社区就是我的家,为居民办事就像为家人办事,不能马虎。”崔小利说。

“居民一声感谢再累也值”

39岁的崔小利,原是河柴集团职工,2003年下岗后,应聘到了徐家营办事处。

一晃十年。谈及一路走来的感受,一向快人快语的崔小利坦称:“就一个字——累。”她指着办公室角落满满当当的书柜说:“从计划生育到申请低保,从整治环境到调解矛盾,满满一柜柜的大事小事,都要操心。”

“虽累,但能听到社区居民的感谢就感到幸福。”崔小利话锋一转,跟记者讲起了社区居民姚阿姨与她儿子的故事。

姚阿姨今年70多岁,她的儿子患有精神病,常年住院治疗。2009年老伴去世后,仅靠每月1600元退休金度日的她,为儿子每年1.1万元的住院费发愁。崔小利了解到这一情况后,主动上门给姚阿姨的儿子申办了低保,还多次跟医院联系,最终医院同意每年为其减免2000元的住院费用。

“有一次,我去医院看望姚阿姨的儿子,他老远就认出了我,直说谢谢。当时我就感觉,居民一声感谢再累也值。”崔小利说。

“居民的事情不能等”

身为入母的崔小利,上有老、下有小,但她从没因家事耽误过工作。作为居委会主任,她的日程表里没有上班下班、周末放假的概念。如果居民在双休日需要办事,一个电话,崔小利就会赶过去。接受采访时,崔小利常说的一句话就是:“居民的事情不能等。”

2011年8月的一天,崔小利的父亲因病需要接受手术。守在手术室门口的崔小利仅看了一眼刚被从手术室推出的父亲,就匆忙赶回社区给有急事的居民办事。

由于崔小利为人公正又善于说理,社区居民有了矛盾,都爱找她调解。社区居民王女士告诉记者:“前几天我跟婆婆闹矛盾,多亏了崔主任多次调解。我

白天要上班,崔主任就晚上来。崔主任这么热心,我不能辜负她的好意,今后再也不会跟婆婆吵架了。”

“我就是社区的勤杂工”

崔小利说:“我就是社区的‘大管家’和勤杂工,每个社区和谐了,社会就和谐了。”

社区环境不好,她就组织人员开展清洁家园活动;劳动节,她组织居民自编自演娱乐节目;母亲节,她组织医生为辖区居民义诊……居民生活的各个方面,崔小利都照顾得很周到。

有了崔小利这个“好管家”,北方社区的工作自然成绩不俗。2011年初,该社区荣获中国社区网颁发的“社区组织奖”,这是河南省唯一获此殊荣的社区。2012年7月,该社区参加了中国文明网组织的“我绣红旗喜迎十八大,志愿服务温暖千万家”活动。该社区还先后获得市“五好基层党组织”“示范社区”等荣誉称号。 本报见习记者 张宁

人民公仆 时代先锋
学习弘扬焦裕禄精神



6 957650 419482